



ОПШТИНСКА УПРАВА
Општина Горњи Милановац
Ул.Таковска бр.2
32300 Горњи Милановац

ПИТАЊА И ОДГОВОРИ ЈН 11/2020

ПРЕДМЕТ НАБАВКЕ: Извођење радова на изградњи, реконструкцији и рехабилитацији улица у Горњем Милановцу

Партија 1 – Улица Вука Караџића

Питање 1.

2-2 Радови на изградњи улице Вука Караџића; 3. Израда коловозне конструкције – поз. 3.5. Израда разделног острва од бетонских елемената и 3.6. Израда пешачких стаза од бетонских префабрикованих елемената, ПИТАЊЕ – Молимо Вас да дате ближе информације о бетонским елементима, нпр. дебљина, боја, отпорност на мраз и хабање и сл.

Питање 2.

2-2 Радови на изградњи улице Вука Караџића; 3. Израда коловозне конструкције – поз. 3.7. и 3.8. полагање ивичњака ПИТАЊЕ – о каквим ивичњацима је реч (бели, сиви...)?

Питање 3.

3 – Хидротехничке инсталације; 6. Бетонски радови – поз. 6.01. Израда шахтова од армираног бетона МБ 30 ПИТАЊЕ – Да ли поклопац улази у цену и да ли је потребна уградња пењалица?

Питање 4.

3 – Хидротехничке инсталације; 7. Остали радови – поз. 7.13 и 7.14 Постављање и одржавање саобраћајне сигнализације... ПИТАЊЕ – Због чега је предвиђено постављање и одржавање саобраћајне сигнализације ако је пројектом и предмером радова већ предвиђена привремена саобраћајна сигнализација која предвиђа тоталну обуставу саобраћаја за читаву улицу?

Питање 5.

3 – Хидротехничке инсталације; 7. Остали радови – поз. 7.20 и 7.23 Измештање и етажирање постојећих инсталација... и прикључење пројектоване канализације на постојећу... ПИТАЊЕ – У опису позиција стоји да обе позиције изводи надлежно ЈП, односно власник инсталација, према ценовнику. У складу са наведеним, онда би обрачун требао да буде према рачуну, увећан за манипулативне трошкове Извођача а да се износ неведених позиција израчуна као проценат нпр. Монтерских радова како би оне свакако ушле у буџет целокупног посла.

Питање 6.

3 – Хидротехничке инсталације; 7. Остали радови – поз. 7.21 заштита постојећих инсталација у рову. ПИТАЊЕ – Као јединица мере наведено је паушално, а као количина 6 – шта је од наведеног меродавно?

Партија 4 – Улица Јована Цвијића – леви крак

Питање 1.

1 Припремни радови – поз. 1.8 Полагање пластичних кабловица, ПИТАЊЕ – Молимо за ближе информације шта подразумева позиција – нпр. Да ли у цену треба обрачунати ископ, затрпавање, одвоз и сл. Да ли се кабловице полажу у зеленом појасу или испод саобраћајнице?

ОДГОВОРИ:

Одговор 1: Израда наведених површина се ради од бетонских префабрикованих елемената – **бехатон плоча**. Као што стоји у нормалном попречном профилу, дебљина бехатон плоча је **6cm**, а полажу се у слој **песка дебљине 5cm**. Препорука пројектанта су **двослојне бехатон плоче квадратног облика димензија 20cm x 20cm**, са завршним слојем од **кварцног песка**, боје **кајсије**.

Одговор 2: Ивичњаци **18/24cm - бели** и **8/20cm – бели**.

Одговор 3: Поклопац улази у цену шахта, потребно је уградити пењалице.

Одговор 4: Ове позиције су грешком остале у предмеру. Позиције су обухваћене пројектом саобраћајне сигнализације.

Одговор 5: Слажем се са примедбом и предложеним решењем. Обрачун по рачуну увећан за манипулативне трошкове.

Одговор 6: Меродавна је паушална цена

Партија 4 – Улица Јована Цвијића – леви крак

Одговор 1: У цену је потребно обрачунати ископ, затрпавање, одвоз и сл. Кабловице се полажу испод саобраћајнице на месту које одреди инвеститор како не би угрозиле неке будуће инвестиције, односно радове.